

第四届“南通慈善奖”名单出炉

六大奖项确定归属

晚报讯 28日,市政府办公室发文,通报第四届“南通慈善奖”。

为充分发挥慈善事业在构建和谐社会中的积极作用,激发社会各界关心参与慈善事业的热情,市政府决定,对史文祥等2名“最具爱心慈善行为楷模”、罗莱生活科技股份有限公司等44个“最具爱心捐赠企业或单位”、冯圣君等15名“最具爱心捐赠个人”、“大手拉小手一起向未来”特殊困难未成年人关爱项目等

10个“最具影响力慈善项目”、南通市慈善总会等5个“最具影响力基层慈善组织”、石耀等10名“优秀慈善工作者”予以通报表扬。

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于公益慈善事业的重要指示精神,在助力乡村振兴、慈善资金募集、慈善救助、慈善氛围营造等方面均取得显著成效,涌现出一大批热心参与公益慈善事

业的组织和个人。

为加强慈善理念传播,市委、市政府自2017年起,连续四届组织评选“南通慈善奖”,共评选表扬公益慈善领域有突出贡献的单位、个人、组织和项目201个,树立了一批先进典型和品牌项目。记者范译



扫描二维码
查看获奖名单

江苏省“最美科技工作者”名单揭晓 我市企业家薛驰入选

晚报讯 记者昨天从市科协获悉,省委宣传部、省科协、省科技厅、中国科学院南京分院、省国防科工办联合发文公布2023年江苏省“最美科技工作者”名单,我市企业家、中天科技集团总裁薛驰入选。

一直以来,薛驰把科技创新作为企业的第一生产力,积极践行工匠精神,带领团队攻克多项关键核心技术,填补多项国内空白,培育6个制造业

单项冠军,累计实现销售收入1600多亿元,利税300多亿元;先后主持承担多项国家重点计划项目,获授125项发明专利,获省部级以上奖项17项;推动企业高端化、智能化、绿色化转型升级,成功打造30个国家及省部级智能工厂、绿色工厂、工业互联网标杆工厂,自主研发的爱尚工业互联网平台入选工业互联网跨行业、跨领域平台,成为全国首批“数字领航”企业。

江苏省“最美科技工作者”评选活动自2019年以来已连续举办5届,通过选树一批优秀科技工作者典型,在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,激励广大科技工作者以“最美科技工作者”为榜样,团结引领广大科技工作者坚持“四个面向”,学习最美、争当最美,为高水平科技自立自强贡献智慧力量。

记者王玲 通讯员周德宝

助力两地经济互通发展 珠海市江苏南通商会成立

晚报讯 26日下午,珠海市江苏南通商会成立庆典大会在珠海举行。珠海市江苏南通商会成为我市成立的第41家在外全国南通商会。

珠海与南通两地经贸往来密切,人文交流广泛。会上,珠海市民政局宣读了珠海市江苏南通商会成立批复。珠海市工商联党组成员、专职副主席张光耀为珠海市江苏南通商会授旗。澳门新通工

程有限公司总经理朱云忠当选会长并作表态发言。

珠海市江苏南通商会的成立,为珠海南通两地经济社会合作交流搭建了一个更加广阔的平台。珠海市江苏南通商会成立后,将充分发挥商会人心融合、发展竞合优势,架起两地高质量发展的快速通道,着力促进两地资源共享,共同谱写协同发展、合作共赢新篇章;积极探索新做

法,形成富有时代内涵、体现通商精神的商会运作模式,搭建惠企服务平台,当好政企沟通的“桥梁”、企业合作的“纽带”、开放交流的“窗口”;传承和弘扬张謇企业家精神,做创新发展的探索者、组织者和引领者。坚持以法为尺、重信守诺,牢固树立法治意识;主动履行社会责任,不断提升通商知名度和美誉度。

记者吴霄云



张謇故里探寻典范的力量

中国地方志与中华优秀传统文化论坛在通举行

晚报讯 昨天,中国地

方志与中华优秀传统文化学理逻辑。

会上,江苏省政协原副主席、江苏省张謇研究会名誉会长、江苏国际文化交流中心理事长罗一民等特邀嘉宾分别作主旨发言,从不同维度追溯张謇业绩,分享张謇研究新成果。

为更大力度挖掘张謇资源、发掘张謇企业家精神内涵,当天,江苏地方志张謇研究联盟宣告成立。南京市、苏州市、南通市、盐城市、连云港市、宿迁市、南通市海门区、常熟市、东台市、连云港市赣榆区作为首批联盟单位,共同见证了该联盟的成立仪式。江苏省方志馆张謇文献馆(张謇文献研究中心)同时揭牌,该馆将落户于海门。

记者张坚 杨镇潇
通讯员单志浩



应急演练

昨天,中铁十四局集团有限公司海太长江隧道工程主体施工项目HT-A1标施工现场冒雨举行防台防汛应急演练,旨在着力防灾减灾,提升现场应急管理能力,保证工程建设顺利实施。

记者许丛军